

Завершился четвертый всероссийский фестиваль современной драматургии имени Вампилова

“Открытый на нынешнем фестивале, к сожалению, не было,” - такими словами 22 сентября открыл последнее заседание пресс-клуба Четвертого всероссийского фестиваля известный театральный критик Валентин Курбатов. Мнение Курбатова поддержали и другие именитые участники фестиваля – директор Всероссийской театральной биржи Вадим Крупицкий, обозреватель журнала “Современная драматургия” Валерий Бегунов.

- Я выражаю глубокую признательность организаторам фестиваля, - сказал Вадим Крупицкий. – В городе Иркутске и области администрация понимает, что фестиваль имеет не узкогеографическое, но всероссийское значение. Театр встает на новый путь, повышается его ответственность за будущее поколение, а это означает, что у фестиваля есть будущее.

Между тем, критики отмечали, что ярких, “прорывных” спектаклей на нынешнем фестивале не было. Среди работ, которые вызывали бурное обсуждение – “Старший сын” Санкт-Петербургского театра имени Ленсовета и “Прощание с Матерой” иркутского ТЮЗа. Спектакль санкт-петербургского театра одни критики называли “недопустимым исправлением Вампилова под современность”, другие – “единственным поистине современным спектаклем на фестивале”. С восхищением театралы и литературоведы говорили о женском ансамбле “Прощания с Матерой” ТЮЗа, но отмечали, что спектакль несколько затянут, а сцена перегружена декорациями.

На фестивале было принято решение о создании Ассоциации директоров театров Сибири, главная цель которой – поддержка провинциальных театров. Кроме того, по итогам нынешнего фестиваля было принято решение о создании на фестивале 2005 года нескольких направлений – сибирского, молодежного театров.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" КУЛЬТУРА, ИРКУТСК ☎ 4870 23.09.2003, 17:05

URL: <https://babr24.com/?ADE=9204> Bytes: 1639 / 1639 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)